Yacrable KoM OUITHEHTHI KOPPEJIAINT MEXK/Ly IBYMSI CJIYIalHBIMUA BEJIMIUNHAMU HUCIIOJIb3Y-
IOTCsI JIJIS TOTO, 9TOOBI MCCJIEI0BATH 3aBUCUMOCTD MEXK/IY HUMH IIPU YCJIOBUHU YCTPAHEHMS
BJIMSAHUS JPYroil mmepemMenHoii. PaccmorpuMm Tpu npusHaka: X — JIeTCKasih CMEPTHOCTH B
ropogax CIIA, X, nporent adhpoamepukaniies, X3 — ypoBeHb be3padboruribl. Kosddurm-
eHTBI KOPPEJISIIIUU PABHBI COOTBETCTBEHHO 1 = 115 = 0.84, 713 = 0.32, r93 = 0.37 (uxX MOXKHO
BbIUKCIUTH B iporpamme BOA.Statistic). [Ijist ipoBepKr 3HAYMMOCTH OTKJIOHEHUsI OT HYJIs
K03 duInenTa KOppediii 1, BBIYUCJIEHHOTO 110 TapHON BBIOOPKE U3 N Iap, UCIOJIb3yeTCs
cratuctuka CTbIOJIEHTa BIIA
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JIOBEPUTEIBHBI YPOBEHb BEPOSTHOCTH MOYKHO BBIYHCJINTE B Frcel npn momontu yHKINT
p = CTBIOAIPACII(abs(t);n — 2;2).

B JanHOM HpHUMepe COOTBeTCTBYIONMe p-3Hadenus pasubl 2.45 - 10721, 0.004, 0.001. Bee onn
MenbIre ypoBHs 3HadnMoctn 0.05, M03TOMY THIIOTE3a 0 PaBEHCTBE HYJII0 KodhduimenTa Kop-
peJIdgIu Ha NeHepaJIbHOM YPOBHE OTBEPraeTcs, 1 MOXKHO CKa3aTh, YTO KaKas-TO 3aBUCUMOCTD
MEXKJIy YPOBHEM JIETCKO#l CMEPTHOCTHU, C OJIHOW CTOPOHBI, U IIPOIEHTOM appoaMepUKaHIIEB
¢ bespaboTrurieii, ¢ Jipyroii. I sTa 3aBUCUMOCTDH HE MOXKET OBITh 00bACHEHA CJIyIafiHOCTBIO.
O tHako MexK 1y TPOoIeHTOM adpoaMeprKaHIeB n 6e3paboTUIeil ToXKe CyIecTByeT 3HaATMMAas
koppestsnus. He MoxkeT Jin 0JiHa 3aBUCUMOCTD SIBJISTHCS cJieJicTBUeM JApyroi? s yrounenus
9TOTO BBIYUC/IAIOTCA YaCTHBIE KOI(MDDUIMEHTHI KOPPEIIT, KOTOPbIEe ABJIAIOTCSA KOppeis-
[USIMUA MEZKJTy JIByMsl TIPU3HAKAME TIPU YCTPAHEHUH BJIUSHUST TPEThero Npu3HakKa (B obrem
cllydae B KadeCTBe YCJIOBHUsS MOXKET BBICTYIATH JIFOO0e KOJIMIECTBO TIEPEMEHHBIX ).
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3HAYNMOCTDH OTKJIOHEHUS OT HYJId 9aCTHOI'O KOS(beI/IHI/IeHTa KOPPEJIAIINU BBIYUCJIACTCA TaK2Ke
1IpU IIOMOIIU CTaTUCTHUKHU CTbIO,ZLeHTa 1Ipx yMEHbIIEHUU YUCJIa cTeleHen CBO6O,Z[I31
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JIOBEPUTE/ILHBIN YPOBEHb BEPOATHOCTA MOXKHO BBIYUCUTHL B Fxcel npu moMomy (pyHKITHT

p = CTBIOJPACII(abs(t);n — 3;2).

BHAUMMOCTL KOppeJIsiiuu MexK 1y 6e3paborutieil u jierckoit cmepraocteio (p = 0.808) mpu
YCJIOBUU YCTPAHEHUsI BIUSHUA IIPOIEHTa adpoaMepUKaHIIEB NCIE3aeT, a MEXK/Ly ITPOIEHTOM
appoamMepuKaresB U JeTCTKOM CMEPTHOCTBIO OCTAETCS JlazKe eCJIM Obl YPOBEHb 0e3pabOTUIIbI
HE BJIMAJI HU Ha OAUH M3 ITUX IIPU3HAKOB.



